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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/005010-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. María 
Rodríguez Díaz, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. José Francisco Martín Martínez, Dña. Virginia Barcones 
Sanz, D. Ángel Hernández Martínez y D. José Luis Vázquez Fernández, relativa a distintas cuestiones 
relativas a "Manifestación de Interés" lanzada por el Ministerio para la Transición Ecológica y el 
Reto Demográfico.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 15 de diciembre de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/004962 a PE/005040.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de diciembre de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

María Rodríguez Díaz, Juan Luis Cepa Alvarez, José Francisco Martín Martínez, Virginia 
Barcones Sanz, Angel Hernández Martínez, José Luis Vázquez Fernández, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El pasado día 25 de noviembre el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto 
Demográfico lanzó la denominada "Manifestación de Interés" orientada a identificar y 
localizar proyectos solventes con impacto para el reto demográfico y la lucha contra la 
despoblación que ya se están llevando a cabo, en relación con algunos de los 
componentes que figura en el plan de recuperación, transformación y resiliencia. 

En este sentido, en la intención de abundar en el impacto de los proyectos impulsados 
en el plan de recuperación, se pretende identificar ayuntamientos, colectivos, empresas, 
actores, en definitiva, interesados en llevar a cabo acciones concretas para abordar el 
reto demográfico y orientadas específicamente a los municipios de menos de 5000 
habitantes. 

En el seno de la imprescindible cooperación y coordinación institucional entre 
administraciones, la de la administración del Estado y la autonómica contribuirían 
eficazmente a lograr el objetivo de un mayor rendimiento respecto a esta medida, que 
dada la singular proliferación de pequeños municipios en Castilla y León facilitaría el 
impulso de proyectos que ante el reto demográfico pudieran ser enmarcados en el Plan 
de Recuperación 

Dando cumplimiento a lo acordado por las Cortes de Castilla y León respecto a todos 
los relacionado con el plan de Recuperación, Transformación y Residencia, se pregunta 

¿La Junta de Castilla y León tiene previsto el método de gobernanza y gestión de 
esta medida? 

¿La Junta de Castilla y León se ha puesto en contacto con el MITECO con el objeto 
de coordinar esta medida? 

¿Qué actuaciones ha adoptado la Junta de Castilla y León en relación con la 
"Manifestación de Interés" impulsada por el MITECO que permita que los 
ayuntamientos de menos de 5000 habitantes de Castilla y León puedan obtener el 
mayor de los rendimientos a la misma? 

Valladolid a 01 de diciembre de 2020 
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Los Procuradores 

María Rodríguez Díaz, Juan Luis Cepa Álvarez, 

José Francisco Martín Martínez, Virginia Barcones Sanz, 

Angel Hernández Martínez, José Luis Vázquez Fernández, 


		2020-12-21T09:49:27+0100
	PUBLICACIONES OFICIALES DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON




